
1

ctop@ijs.si

Od: ctop@ijs.si
Poslano: sreda, 15. maj 2024 20:22
Za: 'members-ctop@ijs.si'
Zadeva: SRIP ToP Novičnik

  

 

 

Pisarna SRIP ToP  

Tržaška cesta 134, 

1000 Ljubljana 

Web: http://www.ctop.ijs.si 

E-mail: ctop@ijs.si  

 

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih 

vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam. 
  

Novice 
  

 

Odprt razpis: Women TechEU 

Women TechEU je 2-letni projekt, ki ga financira EU in 

podpira ženske, ki vodijo visokotehnološka zagonska 

podjetja iz Evrope. Naše poslanstvo je ustvariti bolj 

uravnotežen podjetniški ekosistem po spolu. Verjamemo, da 

raznolikost poganja inovacije, in tukaj smo, da ženskam v 

globoki tehnologiji zagotovimo več priložnosti, virov in 

podpore za uspeh. 

 

Preberi več 
 

 

 

 

ESA z razpisom za krepitev 
slovenskega vesoljskega sektorja 

Evropska vesoljska agencija (ESA) je objavila peti razpis za 

slovenska podjetja in institucije (v angleščini Requesting 

Party Activity – RPA) za zbiranje okvirnih predlogov 

projektov izbranih tipov aktivnosti z namenom krepitve 

vesoljskega sektorja v Sloveniji. RPA razpis je namenjen 

samo podjetjem in akademskim ter raziskovalnim 

organizacijam s sedežem v Sloveniji. 

 

Preberi več 
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Gospodarska delegacija v Francijo v 
času Olimpijskih iger (Pariz) 

Javna agencija SPIRIT Slovenija in Ministrstvo za 

gospodarstvo, turizem in šport v sodelovanju z GZS – 

Centrom za mednarodno poslovanje, Olimpijskim komitejem 

Slovenije, Veleposlaništvom RS v Parizu (MZEZ) in lokalnimi 

partnerji, v času Olimpijskih iger v Parizu organizira poslovno 

delegacijo v Francijo – Pariz. 

 

Preberi več 
 

  

Napoved javnega razpisa v okviru RRI 
programov TRL 3- 6 

Namen javnega razpisa je v okviru RRI programov (operacij) 

spodbujati pripravo in izvedbo skupnih konzorcijskih 

raziskovlano razvojno inovacijskih projektov institucij znanja 

in gospodarskih subjektov. Podprl bo programe, ki bodo 

izkazovali koncentracijo znanja in kompetenc ter znanstveno 

in tehnološko odličnost na prednostnih področjih S5. 

 

Preberi več 
  

 

 
 

   

Prihajajoči dogodki 
  

  

   

 

 

SIQ usposabljanja v maju, juniju in juliju 2024 
Maj, Jun in Jul 2024 
Slovenski institut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo 

izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja 

njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim 

povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas 

vabimo k udeležbi na usposabljanjih, ki bodo potekala v aprilu 2024. 
Preberi več 

  

  

   

 

 

Uporabna trajnostna analitika: Od LCA analize do 

trajnostne strategije in ESRS poročanja 
16. Maj 2024 ob 9:00 
Člane Zbornice elektroindustrije vabijo na delavnico trajnostne analitike. 

Delavnica poteka v okviru delovne skupine za zeleni prehod elektroindustrije – 

ZELEKTRO, namenjena pa je predstavitvi pristopov k uporabni trajnostni analitiki 

in povezovanju analitike z ESRS standardi. 

Preberi več 

  

  

   

 

 

Poslovni forum Slovenija – Srbija 
17. Maj 2024 ob 10:00 
Poslovni forum slovenskim podjetjem ponuja odlično izhodišče za nova poslovna 

partnerstva. Vabimo vas, da se nam pridružite na poslovnem forumu, na katerem 

se bomo osredotočili na konkretne priložnosti za nadaljnjo gospodarsko 

sodelovanje med Slovenijo in Srbijo. 

Preberi več 
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Dan meroslovja 2024 
21. Maj 2024 
Urad RS za meroslovje organizira dogodek ob svetovnem dnevu meroslovja, pri 

katerem sodeluje tudi sekcija SiMER. Zato vas vabimo, da si rezervirate 21. maj 

2024 in se nam pridružite v Hotelu Maestoso Lipica na Dnevu meroslovja 2024 s 

krovno temo »Merimo danes za trajnostni jutri«. 

Preberi več 

 

 

  

   

 

 

Slovensko-britanski dan obrambne industrije 
21. Maj 2024 ob 9:00 
Javna agencija SPIRIT Slovenija skupaj z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem 

in šport, Grozdom obrambne industrije Slovenije (GOIS) ter Veleposlaništvom 

Združenega kraljestva in Severne Irske organizira Slovensko britanski dan 

obrambne industrije. 

Preberi več 

 

 

  

 
  

 

 

Delavnica: Priprava na NIS 2 direktivo 
22. Maj 2024 ob 9:00 
Sprememba zakonodaje, s katero bo novi Zakon o informacijski varnosti (ZInfV) 

implementiral direktivo EU, bo zavezovala zelo širok obseg zavezancev in 

uskladila izvajanje zahtev kibernetske varnosti na evropskem trgu. Kaj morajo 

zavezanci in podjetja v dobavni verigi postoriti za uspešno delovanje v pogojih 

spremenjene zakonodaje bo ključni predmet delavnice. 

Preberi več 

 

 

  

   

 

 

Inovacije z uporabo plazemskih tehnologij v industriji, 

medicini in kmetijstvu 
22. Maj 2024 ob 9:30 
Uporaba plazemskih tehnologij v industriji, medicini in kmetijstvu je vse bolj 

razširjena, saj predstavlja okolju prijazen način obdelave materialov za 

povečanje adhezije, doseganje sprememb kemijske sestave površine ali za 

povečanja specifične površine (nanostrukturiranje) kot tudi način za 

dekontaminacijo površin in izboljšano rast nekaterih poljščin. Namen dogodka je 

prikazati različne uporabne vidike plazemskih tehnologij ter različne vrste 

plazemskih sistemov. 

Preberi več 

  

  

   

 

 

Evropski obrambni sklad – Slovenski informativni 

dan 2024 
23. Maj 2024 ob 9:00 
Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje (SBRA) organizira brezplačen 

info dan na temo Evropskega obrambnega sklada (EDF) v Ljubljani na Fakulteti 

za družbene vede, Univerze v Ljubljani. Vljudno vabljeni vsi, ki ste kakorkoli 

zainteresirani ali pa že vpleteni v tovrstne obrambnovarnostne aktivnosti, da 

pridobite dodatne informacije iz prve roke. 

Preberi več 

  

  

   

 

Japonska in Republika Koreja za SME podjetja 
23. Maj 2024 ob 9:00 
Program Poslovno vozlišče EU – Japonska in Republika Koreja financira EU in je 

namenjen malim in srednjim podjetjem (MSP), ki delujejo na področju zelene, 

digitalne in zdravstvene industrije ali storitev. Cilj programa je krepitev izvoznih in 

naložbenih dejavnosti evropskih MSP podjetij ter spodbujanje odpornejših, 

trajnostnih in tehnološko naprednejših vrednostnih verig med EU ter Japonsko in 

Južno Korejo. 
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Preberi več 

   

 
 

  

Aktualni razpisi 
  

TranS4MErs  

Rok za prijavo: 5. Jun 2024 
Namen razpisa je podpreti mala in srednja podjetja v Evropski uniji pri sprejemanju in izvajanju inovativnih in trajnostnih 
digitalnih in naprednih proizvodnih rešitev za pospešitev njihove preobrazbe v učinkovitejše in konkurenčnejše tovarne 
prihodnosti. Do 800 izbranih malih in srednjih podjetij bo prejelo sredstva za sodelovanje s certificiranimi posredniki znanja – 
TranS4MEr-ji – za izgradnjo njihove prilagojene poti digitalne preobrazbe. 

  

EIT Manufacturing  

Rok za prijavo: 8. Jul 2024 
EIT Manufacturing ob podpori Evropskega inštituta za inovacije in tehnologijo (EIT), organa Evropske unije, je 29. aprila objavil 
svoj razpis za zbiranje projektnih predlogov za leto 2025. Več kot 15 milijonov evrov bo dodeljenih skupnim projektom, ki 
spodbujajo vzdržljivo in konkurenčno prihodnost bolj zelene industrije v Evropi. 

  

COROB  

Rok za prijavo: 8. Jul 2024 
Cilj COROB je razviti prilagodljive, kooperativne in inteligentne multi-robotske rešitve za proizvodne procese, ki temeljijo na 
obločnem varjenju (spajanje in aditivna proizvodnja), ponuditi nove operativne zmogljivosti, ki omogočajo povečanje 
učinkovitosti in izboljšanje fleksibilnosti industrijskih procesov. 

  

Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni 

transformaciji poslovanja v letih 2022-2025  

Rok za prijavo: 2024 
Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri 
intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite 
rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in 
ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij. 

  

  
 

SRIP ToP Člani 

Predstavljamo vam enega izmed naših članov: 
  

  

 

 

 
 

 

 

RACI d.o.o. 

  
Podjetje RACI d.o.o. je bilo ustanovljeno leta 1994 s pomočjo Ministrstva 
za znanost in tehnologijo kot Center za prenos tehnologije. Motiv 
ustanovitve podjetja izhaja iz dolgoletne dejavnosti Instituta "Jožef Stefan" 
na področju regulacije procesov zgorevanja. Podjetje deluje v okviru 
Tehnološkega parka Ljubljana. Deluje na področju energetsko-ekološkega 
inženiringa in ima dolgoletne bogate izkušnje na področju meritev emisije 
in plinov v procesih. Zagotavlja visoko kakovost, to je zanesljivost, 
primerljivost in sledljivost meritev, kompetentne in skladne rešitve, 
sodobne in preizkušene avtomatske merilne sisteme (AMS, P-AMS), 
zagotavljanje kakovosti in kalibracije AMS, visoko zanesljivost in 
razpoložljivost z nizkimi stroški lastništva AMS, ter celovito in kompetentno 
storitev po sistemu na ključ. Njihov cilj je blagovna znamka, ki zagotavlja 
kompetentnost rešitev, visoko zanesljivost dobavljenih sistemov, 
razpoložljivost postrojenj ter kakovost in sledljivost meritev.  
 
  

 
 

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale Novice in Dogodke na naši spletni 
strani. 
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Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi Linkedin, kjer vas vljudno vabimo, da se nam 

pridružite. 
  

  

 

   

 

   

 

 

  

  

Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
  

 

 

    
    

Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih 

in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v 

javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na povezavi. 
   

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019 
    

  


